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Vabilo 

Spoštovane kandidatke vseh strank in list, ki kandidirate v ljubljanskih volilnih enotah III in IV, Center in 

Bežigrad! 

Usodnosti teh volitev ne določajo politične delitve v Sloveniji, ampak obnova delitve sveta na bloke velesil, 

politična moč1% neizvoljenih, a prebogatih, grožnja podnebnega zloma in reševanja nakopičenih družbenih 

izzivov s samovoljo in pravico močnejšega v svetu, v EU in v vsaki državi posebej. Žrtve tako spremenjene 

politike pa so in bodo: mir, demokracija, pravna in socialna država, enakost in blaginja za večino ljudi. 

Ženske smo prevladujoči del te večine.  

Iz dosedanjega poteka volilne kampanje, kjer spet prevladujejo moški glasovi, lahko vidite, da vprašanja 

enakosti spolov, ne samo da niso v središču politične pozornosti tekmujočih na teh volitvah, ampak sploh 

niso tema teh volitev. 

To dokazuje, da vsi, ki določajo vsebino volilne kampanje, še vedno niso spoznali, ali pa namerno ignorirajo 

dejstvo, da imajo volivci spol in da ne bi bilo prvič, da bi volivke odločile izid volitev. Dejstvo je namreč, da 

smo ženske večinski del volilnega telesa in da se praviloma tudi udeležujemo volitev v večjem številu kot 

moški.  

Društva Ženski lobi Slovenije, Slovenski center PEN in Mira ŽO SC PEN vas zato prijazno vabijo na javen 

vsebinski pogovor o tem, kako si, kot bodoče poslanke, predstavljate svoje delo v DZ in svoj vpliv na 

vladne odločitve, ki bodo neposredno vplivale na enake možnosti in enako udeležbo žensk v rezultatih 

družbenega razvoja po marčnih volitvah v DZ. Slovenija se zdi politično razklana do absurda. A so tudi 

družbeno izjemno pomembne teme, na katerih obstaja dejansko nadstrankarsko soglasje – in ni naključje, 

da so to soglasje vzpostavljale prav izvoljene političarke ob pobudah in podpori aktivistk civilne družbe. 

Naše srečanje bi moralo odkriti te teme in pomagati okrepiti mostove sodelovanja in skupnih prizadevanj 

za družbo miru in enakosti, družbo brez diskriminacije in nasilja na podlagi spola.  

Javno srečanje bo v prostorih DSP, PEN, Tomšičeva ulica 12., 4. marca od 16. do 18. ure. 

Srečanje bo uvedla predsednica Slovenskega odbora PEN Tanja Tuma, moderirala ga bo predsednica 

Ženskega lobija Slovenije Sonja Lokar, na strani sklicateljic bodo na srečanju aktivno sodelovale dr. Milica 

Antič Gaber, dr. Metka Mencin, Violeta Neubauer, Liana Kalčina, Mateja Malnar Štembal in Milena Šmit. 

Na dogodek so vabljeni novinarji in novinarke, snemale ga bomo in zagotovile, da bo o njem obveščena 

širša javnost tudi po družabnih omrežjih. 

Prijazno povabljene! 
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